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nistro di grazia e giustizia per sapere se 
intenda provvedere a rendere più equa l'ap-
plicazione del Sovrano Decreto del 30 di-
cembre 1886, con cui si grava una ritenuta 
in diverse proporzioni su coloro, che godono 
una pensione sulle ricadenze dei terzi pen-
sionabili nelle Mense Yescovili. 

« Palizzolo. » 

« I l sottoscritto domanda d'interrogare il 
ministro dell' interno circa le ragioni, per le 
quali la provincia di Avellino è stata riunita 
a quella di Salerno per ciò che riflette l'uf-
ficio del medico provinciale. 

« Del Balzo. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno intorno all'arre-
sto avvenuto per errore, in Milano, del si-
gnor Giambattista Mazzoni, e al ritardo del-
l'autorità di pubblica sicurezza nel verificare 
l'identità dell'arrestato. 

« Campi. » 

« I l sottoscritto desidera sapere dall'ono-
revole ministro dell'interno se sia giunto a 
sua conoscenza il fatto che, in seguito a pro-
cedimenti delle autorità nell'inchiesta sui 
fatti di Caltavuturo, molti fra gli operai 
agricoli di quel paese si sieno dati alla la-
titanza con grave pericolo della sicurezza 
pubblica. 

« A. Luzzatto. » 

« I l sottoscritto chiede di. interrogare l'o-
norevole presidente del Consiglio, ministro 
dell'interno, per conoscere da Ini i motivi, 
che hanno consigliato il divieto di pubbliche 
onoranze, deliberate dalle Società democra-
tiche di Pavia a Giuseppe Mazzini e a Co-
stantino Mantovani pel 12 marzo corrente. 

« Rampoldi. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio, ministro del-
l'interno, relativamente alla esecuzione della 
legge 2 luglio 1890 sull'erezione d'un monu-
mento a Giuseppe Mazzini in Roma. 

« Mordini. » 

Queste interrogazioni saranno iscritte nel-
l'ordine del giorno a tenore del regolamento. 

Rampoldi. Domando di parlare. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Rampoldi. Ho chiesto di parlare per sapere 

a che punto si trovano i lavori della Com-
missione, che fu incaricata dell'esame del di-
segno di legge pel pagamento degli stipendi 
ai maestri elementari, disegno di legge del 
quale la Camera decretò l'urgenza. 

Presidente. Fu nominato relatore di questo 
disegno di legge l'onorevole Coppino. Quando 
egli sia presente, potrà domandare a lui stesso 
a che punto si trovano i lavori della Commis-
sione. 

Rampoldi. Sta bene; mi riservo di ripetere 
la mia domanda. 

Presidente. Furono presentate due proposte 
di legge d' iniziativa parlamentare, l'una del-
l'onorevole Galeazzi e l'altra dell'onorevole 
Vastarini-Cresi, che saranno inviate agli Uf-
fici per l'autorizzazione alla lettura. 

La seduta termina alle 6,45. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge : Convenzioni per la concessione dei 
servizi postali e commerciali marittimi. (2) 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Conversione in legge di 6 Reali De-
creti per autorizzare Provincie e Comuni ad 
eccedere il limite legale o la media triennale 
1884-85-86 della sovrimposta ai tributi diretti, 
e autorizzazione a varie Provincie e Comuni 
all'eccedenza suddetta. (101) {Urgenza). 

4. Interpretazione dell' articolo 6 della 
legge 28 gennaio 1892 sui provvedimenti per 
la città di Roma. (138) 

5. Provvedimenti circa la residenza della 
Regia Legazione in Cina. (130) 
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